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Nom de la cordée
Cordée ARTS PLASTIQUES
Lieu de l’action
( Ville et Département : 
 Pau, 64
( Etablissement : Lycée Louis Barthou
Public concerné
La classe chaap du collège Clermont/ Deux classes de Seconde option Arts plastiques du Lycée Louis Barthou 
Descriptif
( Objectifs :
 Découverte de l’Option Arts plastiques /Mieux connaitre les attendus de l’option / Découverte des locaux et conditions de travail /Dialogue avec d’anciens élèves du collège. / Confrontation et échange de pratiques artistiques autour d’expositions visitées et de thématique commune.
( Contenu/Programme : 
Décembre 

Visite des élèves de Clermont de l’exposition La Clé Duchamp, prêt du FRAC Aquitaine, installée dans la bibliothèque générale du Lycée .Cette visite était accompagnée par une Médiation menée par la professeure d’Arts plastiques du Lycée sur le thème de la Collection à l’œuvre. Divers travaux ont été réalisés dans ce cadre : prises de notes écrites, croquis et exercice de prises de vue photographiques en rapport au travail de l’artiste Joan FONCUBERTA 
Visite de la salle d’Arts plastiques et échanges sur les modalités pratiques, les  conditions de travail  les attendus de la discipline en seconde option arts plastiques, les ressentis personnels. Pour illustrer leurs propos les élèves de secondes ont été amenés à commenter des  travaux finalisés et en cours de réalisations.
Janvier /février 
Les productions des élèves des deux établissements feront l’objet d’une communication réciproque sur Instagram notamment.
 Visite de l’exposition Goya au musée des Beaux-Arts de Pau et échanges sur les pratiques artistiques menées à la suite de la visite. (Annulation de l’action pour respecter les consignes sanitaires) 
Mai 

Une exposition commune au collège est envisageable en fonction des conditions sanitaires du moment

Organisation
( Personnes associées, internes à l’établissement : 
M, Rottier, M Giraud, M Boucheta, Mme Iaiza Bidegain , Mme Corinne Guichet.
( Personnes/Organismes associés, externes à l’établissement : 
Mme Blandine Laborde
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