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Secrétariat général
Direction des personnels

enseignants
ANNEXE 4
FICHE DE POSTE TYPE DES PERSONNELS CONTRACTUELS D’ENSEIGNEMENT,  D’EDUCATION et PSY EN
	NOM     PRENOM


	

	DISCIPLINE(S) ENSEIGNEE(S)


	

	CONDITIONS D’EXERCICE (temps non complet, temps partiel, emploi du temps sur la semaine, complément de service autre établissement ou autre discipline)


	

	SPECIFICITES 
DU POSTE (environnement professionnel = Lycée Général / Lycée professionnel /collège environnement particulier –REP REP+- classes ULIS ; classes post BAC ; DNL section européenne…)

	

	MISSIONS :
	Personnels enseignants = 

Assurent un service d’enseignement et dans ce cadre assurent le suivi individuel et l’évaluation des élèves et contribuent à les conseiller dans le choix de leur projet d’orientation.
Ils peuvent exercer la fonction de professeur principal ; ils effectuent à ce titre la synthèse des résultats des élèves au sein d’une équipe pédagogique afin de proposer à ce dernier des objectifs pédagogiques nécessaires pour atteindre son projet personnel.

Ils peuvent exercer des fonctions de chef de travaux et assurent dans ce cadre l’organisation et la coordination des enseignements technologiques et professionnels ainsi que la gestion des moyens mis en œuvre pour ces enseignements. ; ils conseillent sur le choix l’installation et l’utilisation des équipements pédagogiques et participent aux relations avec les partenaires extérieurs.
Personnels de documentation =
Ils assurent une initiation et une formation des élèves à la recherche documentaire et sont responsables du fonds documentaire et des matériels multimédias installés dans le centre de documentation ;

Ils participent étroitement à l’activité pédagogique de l’établissement, notamment sur les projets pluridisciplinaires, 
Ils participent à la promotion de l’établissement vis-à-vis de partenaires extérieurs   

Personnels d’éducation =
Leur mission est répartie dans les trois domaines suivants :

le fonctionnement de l'établissement : organiser la vie collective quotidienne des élèves hors du temps de classe, en liaison avec l’activité pédagogique.
la collaboration avec le personnel enseignant : assurer  en lien  étroit  avec les professeurs, le suivi des élèves et participer aux conseils de classe

l'animation éducative : créer les conditions du dialogue dans l'action éducative, sur le plan collectif et sur le plan individuel, organiser la concertation et la participation des différents acteurs à la vie scolaire au sein de l'établissement

Personnels d’orientation =

Les personnels d’orientation assurent l’information le conseil et l’accompagnement personnalisé des élèves et de leur famille ; ils les conseillent sur leur parcours de formation.

Ils participent avec les acteurs locaux de l’emploi et de la formation et de l’insertion, à la réflexion sur l’orientation et les parcours de formation et d’insertion Ils participent à la prévention de l’échec scolaire et des sorties sans qualification.
Ils participent à l’élaboration à la mise en œuvre et au suivi des dispositions du projet d’établissement relatives à l’orientation des élèves.



	COMPETENCES REQUISES

	Compétences propres aux personnels enseignants 

-
Maîtriser les savoirs disciplinaires et leur didactique

-
Maîtriser la langue française dans le cadre de son enseignement
-
Construire animer et mettre en œuvre des situations d’enseignement et d’apprentissage en prenant en compte la diversité des élève

-
Organiser et assurer un mode de fonctionnement du groupe favorisant l’apprentissage et la socialisation des élèves

-
Evaluer les progrès et les acquisitions des élèves

Compétences propres aux personnels documentalistes 

-
Maîtriser les connaissances et les compétences propres à l’éducation aux médias et à l’information

-
Savoir définir et mettre en œuvre un projet de politique documentaire sous l’autorité du chef d’établissement (méthodologie conduite de projet)

-
Savoir organiser et gérer l’activité du centre de documentation 
-
Savoir gérer les étapes du traitement documentaire, ; connaître les fonctionnalités des outils logiciels, notamment des outils de recherche 

Compétences propres aux personnels d’éducation

-
Savoir organiser la vie scolaire collective (zones d’activités) et savoir assurer la surveillance des élèves, notamment par le repérage des situations et des comportements à risque 
-
Maîtriser les circuits d’information = savoir traiter et transmettre les informations à destination de tous les acteurs de l’établissement en maîtrisant l’usage des outils numériques.

-
Savoir transmettre l’enseignement civique et moral et savoir promouvoir les principes et les règles de vie aux élèves.
-
Maîtriser la technique de gestion des conflits (capacité à dialoguer, négocier) et savoir mener un entretien.



Fait à                                                                                               le 

Le chef d’établissement 

L’agent évalué 

